

АБРУЦЦО : море, вера и любовь к макаронам



1° день: ПРИБЫТИЕ - г. ВАСТО

Прибытие группы в г. Васто, размещение в отеле. Обед. После обеда: отдых и пребывание на море.

2° день: г. ВАСТО

Завтрак в отеле, встреча с гидом и отбытие на автобусе для посещения города, который имеет прекрасный исторический центр. Вы сможете увидеть Кафедральный Собор, который хоть и был перестроен в XIX веке, но всё же сохранил архитектурные линии XIII века, которые видны на портале; замок, построенный в XV веке, который по сегодняшний день доминирует над жилой частью города своими внушительными размерами. Среди религиозных зданий города упомянем также церковь Санта Мария Маджоре, построенную в 1000 г. с характерной колокольней XIV века. Внутреннее убранство декорировано ценными полотнами руки венецианских мастеров XVI века – Тициана и Веронезе. Археологические раскопки на месте античных римских терм(бань), где было обнаружено ценное мозаичное половое покрытие.

Обед в отеле. После обеда свободное время для отдыха на море. Вечером встреча с гидом и отбытие на автобусе для посещения побережья под названием «la Costa dei Trabocchi». «Трабокки» - это деревянные постройки для ловли рыбы на высоких сваях, вбитых в морское дно. Тонкий мостик соединяет эти рыболовецкие хижины с берегом. С этого маленького деревянного домика, который держится на вбитых в морское дно сваях, растягиваются и закидываются в море рыболовецкие сети, с помощью довольно примитивной, но эффективной системы опор и стяжек.

Ужин в ресторане, расположенном в рыболовецком домике «Трабокко». Ночь в отеле.

3° день: ВАСТО– ЛАНЧАНО

Завтрак в отеле, утром отдых и пребывание на море. Обед в отеле. После обеда встреча с гидом и отбытие на автобусе в г. Ланчано, древнее название которого – «Анксанум»(“Anxanum”) – Римский Муниципий, построенный на ранее существующем поселении племени френтанов. От средневековой крепостной стены, окружавшей город, остались лишь Ворота Св. Бьяджо и Башни «Монтанары», с которых можно полюбоваться прекрасным панорамным видом, простирающимся от горных массивов до самого моря. Главным храмом города является собор Святого Франциска, известного также под именем Храма Евхаристического Чуда, которое произошло здесь в VIII веке и признано католической церковью. Вечером возвращение в отель, ужин и ночёвка.

4° день: ВАСТО – ФОССАЧЕЗИЯ – САН ВИТО КЪЕТИНО

Завтрак в отеле, утром отдых и пребывание на море. Обед в отеле. После обеда встреча с гидом и отбытие на автобусе в г. Фоссачезия для посещения известного аббатства Св. Иоанна на Венере, возвышающегося над морским побережьем и представляющего собой яркий пример церковной архитектуры региона Аbruццо. Аббатство основано приблизительно в VIII веке. Далее путь лежит в маленький городок Сан Вито Кьетино, откуда открывается превосходный вид на горы и морское побережье. Далее остановка в доме Д'Аннунцио – живописно-расположенная на лоне природы постройка, где писатель уединялся для работы и где им был, в частности, написан знаменитый роман «Триумф смерти». Прибытие в г. Ортона – интересный морской город, в котором хранятся мощи Святого Апостола Фомы. Вечером возвращение в отель, ужин и ночлег.

5° день: ЗАПОВЕДНИК МАЕЛЛА И Г. ФАРА САН МАРТИНО



Завтрак в отеле, встреча с гидом и отбытие на автобусе в Заповедник Маелла, где будет проведена экскурсия с остановкой в городке Паломбаро, 536 м. над уровнем моря, с возможностью посещения пещеры Ангела, связанной с культом Св. Михаила Архангела, представляющую собой один из наскальных храмов региона Аbruццо. Следующая остановка поездки – место Бокка ди Валле, где находится пантеон «Андрэа Бафиле», который является символом павших героев войны, родом из Аbruццо. Далее прибытие в городок Фара Сан Мартино, который входит в горный союз городов – «Маеллетта». Данный городок известен прежде всего тем, что является одной из мировых столиц по производству

пасты. Его старинная традиция производства макаронных изделий, которое ведётся здесь с начала XIX века, стояла у истоков промышленного развития, затронувшего этот небольшой горный район. Возможность посещения одного из самых крупных макаронных предприятий «De Sesso». Далее поездка следует по направлению к озеру Бомба (Lago di Bomba), длина которого составляет 7 км, ширина - 1,5 км., а глубина достигает 36 метров. Озеро образовалось после перекрытия реки Сангро, при помощи насыпной водоудерживающей плотины. Данная плотина является одной из самых больших плотин, возведённых в Италии с использованием подобной технологии и первой в Европе. Обед в ресторане, вечером возвращение в отель, ужин и ночлег.

6° день : ВАСТО

Полный пансион в отеле. День отдыха и морских развлечений.

7° день : ВАСТО – КАЗАЛЬБОРДИНО

Завтрак в отеле, утром отдых и пребывание на море. Обед в отеле. После обеда встреча с гидом и отбытие на автобусе для посещения Храма Чудо творящей Богоматери (Santuario della Madonna dei Miracoli), который связан с чудесным явлением Пресвятой Девы Марии, произошедшим в Троицын день в 1576 году, куда ежегодно приезжают многочисленные паломники. Вечером возвращение в отель, ужин и ночлег.

8° день: ВОЗВРАЩЕНИЕ

Завтрак. ОКОНЧАНИЕ УСЛУГ.

Гостиничное размещение

Отель 3/4 звезды в г. Васто (8 дн. / 7 ноч.)

Во время тура будут предложены традиционные блюда региона Аbruццо, такие как :



Рыбный суп Васто («LU VUDRATTE» alla Vastese)

Шашлычки из овечьего мяса «арростичини»